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ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVA AMÉRICA DA COLINA, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZADA EM 15 DE DEZEMBRO 

DE 2025. 

 

Aos quinze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta 
cidade de Nova América da Colina, as 19:30 horas, reuniram-se a sobre a 
presidência da Vereadora HENRIQUELI CAMPOS, juntamente aos vereadores:  
MOIZEZ BEZERRA DE MELO NETO, JORGE LOPES DA SILVA, ALEX NUNES DE 
ARAÚJO, BRUNO ALVES DA SILVA, DAVI JOSE TEIXEIRA, JESSICA YOSHICO 
SANTANA, JAIR APARECIDO DE OLIVEIRA e   DARCI APARECIDO DE OLIVEIRA 
DAVID.  Antes de dar início a sessão, a Senhora Presidente convidou para 
compor a mesa de honra desta solenidade: A Prefeita Municipal Senhora 
Tania Cristina da Silva Basso, em seguida solicitou a todos os presentes para 
que ficassem de pé para fazermos a oração do Pai Nosso e após isso, solicitou 
ao vereador Davi que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Havendo 
número legal e a mesa executiva composta a Senhora Presidente declara 
aberta a sessão e convida o 1º secretário para fazer a leitura da ata anterior, 
a qual foi lida e conforme foi julgada e aprovada sem observações. 
CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATERIAS CONSTANTE DO 
EXPEDIENTE. PROJETO DE LEI Nº 37/2025- Dispõe sobre instituição do Plano 
Diretor Municipal de Nova América da Colina e da outras providencias. 
PROJETO DE LEI Nº 38/2025- Dispõe sobre o uso e Ocupação do Solo- 
Zoneamento e da outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 39/2025- Dispõe 
sobre o parcelamento e o remembramento do solo para fins urbanos e da 
outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 40/2025- Dispõe sobre os Perímetros 
Urbanos do Município de Nova América d Colina-PR e da outras providencias. 
PROJETO DE LEI Nº 41/2025- Dispõe sobre o Sistema Viário do Município de 
Nova América da Colina e da outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 42/2025- 
Dispõe sobre instituição do Código de Obras do Município de Nova América 
da Colina e da outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 43/2025- Dispõe sobre 
o Código de Posturas do Município de Nova América da Colina e da outras 
providencias. PROJETO DE LEI Nº 44/2025- Dispõe sobre o Estudo de Impacto 
de Vizinhança (EIV) e sobre o Relatório de Impacto de Vizinhança (RIVI) no 
Município de Nova América da Colina-PR. PROJETO DE LEI Nº 45/2025- Dispõe 
sobre a regulamentação dos Instrumentos Urbanísticos da Outorga Onerosa 
do Direito de Construir (OODC) e Transferência do Direito de Construir (TDC) 
estabelecidos na Lei do Plano Diretor Municipal de Nova América da Colina e 
da outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 46/2025- Institui no Município de 
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Nova América da Colina, o Programa Municipal Porteira Adentro, voltado ao 
atendimento dos Munícipes residentes na área rural, por meio de apoio 
técnico e operacional à execução de obras e serviços de infraestrutura no 
meio rural, e da outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 047/2025- Institui a 
Politica Municipal de Inovação, Ciência e Tecnologia, cria o Conselho 
Municipal de Ciência, Inovação e Tecnologia e estabelece medidas de 
incentivo à inovação, à pesquisa e ao desenvolvimento cientifico e 
tecnológico, vidando a consolidação do Ecossistema de Inovação E 
Tecnologia do município de Nova América da Colina e da outras 
providencias. PROJETO DE LEI Nº 048/2025-Atutaliza a Tabela de Valores de 
Taxa de Coleta de Lixo no Anexo I da Lei Municipal nº 109/2007, bem como 
ajusta critérios de enquadramento e cobrança e da outras providencias.  
PASSANDO EM SEGUIDA PARA O PERÍODO DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 
Nº 037/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
037/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 038/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
038/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 039/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
039/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 040/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
040/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 041/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
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discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
041/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 042/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
042/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação PROJETO DE 
LEI Nº 043/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
043/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 044/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
044/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 045/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
045/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação PROJETO DE 
LEI Nº 046/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
046/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 047/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
047/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. PROJETO DE 
LEI Nº 048/2025- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando 
se manifestar, passamos para segunda votação do referido projeto. Projeto 
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aprovado em segunda discussão. Neste momento o vereador Bruno fez um 
requerimento verbal solicitando a dispensa da terceira votação do referido 
projeto, requerimento do vereador Bruno em discussão, ninguém querendo 
discutir passamos para votação, requerimento aprovado. Projeto de Lei nº 
048/2025 aprovado em segunda e terceira discussão e votação. ESGOTADAS 
AS MATERIAS EM PAUTA, PASSAMOS PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS.   Livre a 
palavra aos senhores vereadores, com a palavra o vereador Jorge, Senhora 
Presidente, senhores vereadores e povo presente, gostaria de estar 
parabenizando a nossa prefeita Tania, por todos esses projetos enviados a 
esta Casa de Leis neste ano de 2025, todos esses em favor da população, com 
toda certeza em 2026 muito mais projetos estará nesta Casa, onde teremos a 
honra e o prazer em estar aprovando, gostaria de parabenizar nossos dois 
atletas, a Tamires e o Pedro que muito orgulha o nosso Município, desejo a 
vocês muito sucesso e  muita conquista, aproveito também para desejar a 
todos um Feliz Natal e um ano cheio de paz e de alegria e muita saúde para 
todos, muito obrigado.  Livre a palavra aos senhores vereadores, com a 
palavra o vereador Bruno, Senhora Presidente, senhores vereadores e povo 
presente, gostaria de parabenizar os atletas, a Tamires e o Pedro, vocês que 
levam o nome do nosso Município para todo Brasil, estão de parabéns, 
representam muito bem o nosso Município e com o apoio da nossa Prefeita 
tudo ainda será melhor, parabenizo também pelos 48 projetos aprovados 
durante o ano de 2025, e hoje finalizamos o ano aprovando todos esses 
projetos para que o Executivo consiga publicar a tempo todos eles para 
transformar em Leis todos eles, e no mais quero desejar um Feliz Natal para 
todos, que todos tenham em 2026 de boas e novas realizações, aqui no 
Município eu tenho certeza que teremos, Deus abençoe a todos e boa noite. 
Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém mais desejando se 
manifestar, a Senhora Presidente prosseguirá com as entregas das moções de 
aplausos aos homenageados da noite, e dando sequência solicitou a 
secretária que faça a leitura da lei municipal que outorga a presente 
homenagem de moção de aplausos, lembrando que essas moções     de 
aplausos foram aprovadas no dia 29/09/2025, por unanimidade dos 
vereadores. Dando sequência a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos 
senhores vereadores antes de proceder as entregas. Com a palavra a 
vereadora Jessica, boa noite a todos, eu além de homenagear a Tamires e o 
Pedro, queria dizer que essa moção reconhece a luta e a dedicação de 
vocês e  a superação,  sabemos que não é fácil, por trás de todas essas 
conquistas tem muitas renuncias e muitos treinos e que essa moção além de 
um reconhecimento para vocês que ela sirva de incentivo para outros jovens 
para que realizem seus sonhos através do esporte, que seja  uma conquista 
na vida de cada um, parabenizo a Câmara por ter aprovado por 
unanimidade, parabenizo também os pais dos atletas, muito obrigado. Mestre 
de Cerimônia: Convido neste momento a Presidente da Câmara Municipal de 
Nova América da Colina, vereadora Henriqueli Campos, juntamente com a 
vereadora Jessica, para fazer a entrega da homenagem aos jovens;convido 
a jovem Tamires Lima de Oliveira para receber a homenagem. Mestre de 
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Cerimônia: Passo a palavra neste momento para a vereadora Jessica que 
convidou  o vereador Jair Aparecido de Oliveira e ambos farão a entrega da 
homenagem ao jovem: Mestre de Cerimônia:   convido o jovem  Pedro 
Augusto Fernandes de Oliveira, para receber a homenagem. Dando 
continuidade a Senhora Presidente anuncia que na sequência  a vereadora 
Jessica irá fazer a entrega dos estojos escolares as representantes das Escolas 
Municipais e a  representante da Escola Integração Colinense, APAE. Livre a 
palavra aos senhores vereadores, com a palavra a vereadora Jessica, mais 
uma vez boa noite, eu convidei a Flavia e a Marcia para receber os estojos 
escolares que eu ganhei num Congresso que a Prefeita participou, o Jorge, a 
Flavia também, e por sorte mesmo eu fui contemplada com 434 estojos 
escolares, eu fiquei muito feliz em poder colaborar com um pouco para a 
educação, porque a gente acredita que realmente a educação transforma, 
então eu gostaria de fazer essa entrega e dizer que os estojos são simples, mais 
estou muito feliz em contribuir de alguma forma para educação, muito 
obrigado. A senhora Presidente convidou   neste momento a secretária 
Municipal de Educação, Senhora Flavia Costa de Paula Santos, e a diretota 
da escola Integração Colinense, APAE, Senhora Marcia Cristina de Campos 
Nakashima, para serem portadoras desta entrega. Dando continuidade a 
Senhora Presidente agradeceu pelo apoio e parceria de todos os nobres 
vereadores desta casa de leis, sendo eles: ALEX NUNES DE ARAÚJO, BRUNO 
ALVES DA SILVA, DAVI JOSE TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, DARCI 
APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID, MOIZES BEZERRA DE MELO NETO,JAIR 
APARECIDO DE OLIVEIRA E JESSICA YOSHICO SANTANA.  AGRADECEU TAMBEM 
A EQUIPE TÉCNICA DESTA CASA DE LEIS, MARIA DE LOURDES PICOLLOTO, 
VANESSA INHESTA, TANIA TIEME IZUMI, SERGIO BRUNIERA JUNIOR E MARCOS 
BASTOS. E, para encerrar a Senhora Presidente agradeceu  a presença de 
todos  que abrilhantaram  essa cerimônia, desejando uma boa noite.  E desta 
forma declaramos encerrada a 39ª sessão ordinária juntamente com   a  
cerimônia de entrega da moção de aplausos aos jovens TAMIRES LIMA DE 
OLIVEIRA E PEDRO AUGUSTO FERNANDES DE OLIVEIRA, e demais entregas. E 
não havendo mais nada a tratar declarou a Senhora Presidente declarou 
encerrada a sessão.    Pronunciamento dos Senhores Vereadores e demais 
convidados, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determinação do Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a 
Lei de Acesso à informação n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as 
matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente      
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, encerrado os trabalhos da 
presente Sessão, do que para constar lavrou-se a presente 
ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
.x.x.x.x. 
 
 
Nova América da Colina, 15 de Dezembro de 2025. 


